

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár:

Helyben félévre 8 K., negyedévre 4 K. — f. Vidékre félévre 9 K., negyedévre 4 K. 50 f. Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Felőlős szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet (Debreceni Első Takarékpénztár-épület.) Egyes szám ára hétköznap 4 fill., Vasárnap és ünnepnap 6 fill.

Harcok Szaloniki előtt.

Az entente megszállja Kréta-szigetét. Görögország erélyesebb állásfoglalása.

Verdun megvívásában ismét az időjárás, a szeszélyes április parancsolt szünetet, mert az esős-borus idő alkalmatlan volt a földterítésre, jegyzi meg a német főhadiszállás jelentése. Lehet, hogy az időjárás az előnyomulás folytatására is alkalmatlan volt. Figyelmet érdemlő körülmény azonban mégis az, hogy a németek csak kellő felderítés után szoktak támadni, tehát megfontoltan, higgadtan és nagy körültekintéssel. Az alkalmatlan időjárás folytán gyalogsági támadás nem volt, de a tüzérségi tüzelés, az előkészítés nem szünetelt. Compiègne-től északra, a L'uisseleine vidékén a franciák gáztámadással kísérleteztek, de sikertelenül.

Az angolok frontján hetek óta nincsenek nagyobb harcok. Az angolok aknabombázásokkal töltik az időt, mert ők nem támadással, hanem bójtöléssel akarnak győzni, de az általuk tartott frontnak nagyon sok gyöngye és könnyen támadható szakasza lehet, mert a német jelentés kétszer egymásután ad hirt arról, hogy kisebb osztagaik betörték az angolok árkaiba és onnan foglyokat hoztak. Szerdán éjjel Albert-től északra, csütörtökön éjjel pedig délkeletre törték be az angol árkokba. Előbb 29, utóbb 17 foglyot hoztak magukkal. Nem jelentős sikerek, azonban rendkívül jellemzők az angolokra, hiszen az ilyen, apróbb sikerek kiáltoan bizonyítják az angol front győngységét.

Az orosz front a nagy támadások visszaverése óta elcsendesedett, csupán Baranowicától keletre kíséreltek meg előretörést, de sikertelenül, a Naroc tónál pedig erősen tüzeltek, a mi frontunkon csend van.

Szalonikinél egyre hevesebbek lesznek a csatározások. Franciaországnak Verdunnél van szüksége minden emberre és most egyre valószínűbb az a korábbi föltevésünk, hogy csapatait elszállítja onnan.

Más hangon kezd beszélni a görög kormány annyi megalázás után és ez bizonyítja legjobban, hogy az entente Balkán-vállalkozása csőd előtt áll.

Höfer jelentése.

Nincs esemény a harctereken.

Budapest, április 13. (Orosz és délkeleti harctér.) A helyzet most is változatlan.

(Olasz harctér.) A tüzérségi tűz az arcvonal számos helyén váltakozó erősséggel tart. A Tonale ut mentén ismét harcok folynak. Höfer.

Németország harcai.

Jelentés a nagy főhadiszállásról.

Berlin április 13. (Nyugati harctér.) A megfigyelésre többnyire kedvezőtlen körülmények miatt tegnap általában nem fejlődhetett ki jelentékenyebb harci tevékenység; a Maas mindkét oldalán, a Woeyre-síkságon és a Verduntól délkeletre elterülő Coten s élénk maradt a tüzérségek tevékenysége. Alberttől délkeletre egyik német járőr az angol lövészárokban tizenhét embert elfogott. A franciák gáztámadása Puisseleine vidékén (Compiègne-től északkeletre) eredménytelen volt.

(Keleti harctér.) A Naroc tótól délre az orosz tüzérségi tűz tegnap délután szemlátomást erősödött. Baranowicától keletre előőrseink ellenséges osztagoknak előretöréseit visszautasították.

(Balkán harctér.) Jelentős események nem voltak.

Japánország és Kína

Frankfurt április 13. Pétervári jelentés szerint a japán lapok azt írják, hogy a japán-kínai tárgyalás a Pekingben várható változások miatt teljesen megszűnt. Juansikkai legidősebb fia Németországba utazott. A japán híradása szerint a követek továbbá a sanghaji kínai és idegen lapok az elnök lemondását követelik.

A bethincourt-i siker.

Bécs, április 13. Bethincourt elzárása a Maas nyugati partján nagyjelentőségű esemény. Az ellenség bizonyára tisztában volt ottlevő állásaink fontosságával és ezért Bethincourtot mindenáron tartania kellett volna. A németek Bethincourt elvágásával ismét jelentékenyen benyomták a francia frontot és az Esnestől északra levő zsák összezugsorodott, úgy, hogy a Maastól nyugatra a francia front

már csak igen kis részre terjed. A franciák most állítják, hogy Bethincourtot önként hagyták el, ennek azonban ellentmond az a dolog, hogy a németek 700 katonájukat foglyul ejtették és két ágyut, valamint 13 géppuskát zsákmányoltak. A franciák most a legkétségbeesettebb erőfeszítést fejtik ki, hogy azt a területet, amelyet fölük a Forges pataktól délre, Haucourt és Bethincourt közt, elragadtak, ismét visszavegyék, már csak azért is, mert a Douaumont és Haucourt körül levő francia erőd elcsévélt a németek Verdun allandó erődjeinek legelső vonalán három kilométer hosszú rést ütöttek. A franciák nagyon erős ellentámadásokat kíséreltek meg, amelyek azonban jelentékenyen növelték vereségüket és veszteségüket. Ezekben a harcokban a németek ismét sok foglyot ejtettek és több ágyut, valamint számtalan géppuskát zsákmányoltak.

Francia csapatok visszavonása Szalonikiból.

Frankfurt, április 13. Athénből jelentik: Az antant megkezdte a Szalonikiba és az onnan való csapatszállítását. Franciaország a verduni arcvonal megerősítése végett vont vissza csapatokat Szalonikiból, amelyeknek pótlására szerbek mennek Szalonikiba.

Beszélgetés Karp Péterrel.

Berlin április 13. A Berliner Tagesblatt tudósítója Bukarestben meginterjúvolta Karp Péter volt román miniszterelnököt, aki a többi közt ezt mondta:

— Az én programmon mindig a középponti hatalmakhoz való csatlakozás volt. Soha sem volt kétség előttem a középponti hatalmak végső győzelmé. En csak attól félek, hogy készen fogjuk magunkat a középponti hatalmakhoz való csatlakozásra részanni. Ha a kormány akarja, már holnap a középponti hatalmakkal mehet. Egyetlen egy hang sem fog ellene szólalni. Az Oroszországtól való féltel csak rém, amely mögé a kormány elbújik. A Magyarországgal való ellentét nem jön szóba. Ez az ellentét már negyven éve megvan és értelmetlen hangoztatásával Románia nem halad előre. Romániának mindenekelőtt Besszarabiába bekebelezésével biztos sulyra kell szert tenni. Ez okból a kettős monarchiának még messziről sem érdeke, hogy Romániát a világháboruban résztvenni lássa és Magyarországnak sem srna, ha Románia Besszarabiát nem foglalná el.

Husvétra gyönyörű női kalap ujdonságokat csakis **Goldmark** női kalapgyár Szent Anna-utcai üzletében **szerezhet be.**

Kréta megszállása.

Hága, április 13. Anglia és Franciaország Kréta szigetét összes kikötőivel meg akarja átmenetileg szállani, hogy ott flottabázist létesítsenek a német buvárhajók sikeres ültözésére. Ha Görögország nem tiltakozik a sziget átmeneti megszállása ellen, akkor a többi, jön sziget megszállása felesleges lesz.

Burián Berlinben.

Bécs, április 13. Burián István báró külügyminiszter ma Berlinbe utazott, a hol megbeszéléseket fog folytatni Bethmann-Holweg birodalmi kancellárral.

Az óvatos Wilson.

Berlin, április 13. Washingtonból jelentik, hogy Wilson elnök óvatossága a buvárhajóharc ügyében nagyon érthető, mert csak a keleti államokban van harcias hangulat, míg az Unió többi része a bonyodalmat el akarja kerülni és a békés megoldást kívánja.

Az a szent egyetértés.

Genf, április 13. Párisból jelentik, hogy a szenátus hadügyi bizottsága olyan értelmű indítványt fogadott el, hogy vizsgálják meg az entente államai hadviselésében az együttműködést és ennek eredményétől tegyék függővé Franciaország további magatartását. Az albizottságot e célra kiküldötték és az entente legközelebbi konferenciáján már ennek eredményétől fog függeni Franciaország további magatartása.

Hollandia blokádja.

Rotterdam, április 13. Az angol flotta szombat déli 12 órától kezdődőleg blokád alá helyezi Hollandia partvidékét és kikötőit.

Tiltakoznak a semlegesek.

Kopenhága, április 13. Mint a Ruskoje Slovo írja, a semlegesek erőiesen fognak tiltakozni Angliának tengeri kereskedelmük megbénítása ellen. Oroszországban különösen Svédország miatt aggódnak.

(Finnországot féltik.)

Belgium integritása.

Rotterdam, április 13. Anglia, Franciaország és Oroszország egyezményt írtak alá, melyben biztosítják Belgium területi integritását és gyarmatait.

Ma, Pénteken.
Előadások kezdete 5 órakor mérsékelt, 7 és 9 órakor rendes helyárral.
Hedda Werner szereplésével.

SENKI MÁRIA
ÉS
TIZENKÉT APJA
dráma 3 felvonásban.

Asta Nielsen szereplésével.
BUKSI LAKODALMA
vizjáték 3 felvonásban.
Legújabb háborús képek.

Szalonikinél döntés készül.

Athén, április 13. Azok az egyre élenkülő hadműveletek, melyek a görög-hellén határon folynak, a döntést megelőző előcsatározások. Az entente helyzete rendkívül nehéz, mert Szalonikiben is vannak még görög csapatok és görög túzárság, melyeknek parancsnoka Moszkopulosz és e csapatok nagyon bizonytalan magatartást tanúsítanak.

Koppenhága, április 13. Anglia katonai köréi rendkívül aggodnak Szaloniki miatt, mert Sarrail francia tábornok nem kezdhet sikeres offenzívát, mert jelentékeny haderőt elvontak már és a meglévő haderő alig elegendő a sikeres defenzívára is. A görög kormány magatartása is megváltozott és olyan követelésekkel lépett föl Sarrail tábornokkal szemben, a melyekre eddig még gondolni sem mert volna.

Athén április 13. Hír szerint Sarrail francia tábornok már Marseilles-ben megrendelte a csapatszallító hajókat.

(Világos, hogy az entente lába alatt ég már a talaj és nincs semmi keresni valója a Balkánon, mert a döntés Verdunnál egyre aggodalmasabb méreteket ölt. Az entente szorult helyzetét látja már Görögország és ezért mer követelésekkel előállni.)

Földet a hőseknek.

Prohászka püspök indítványa.

Budapest, április 13.

Prohászka Ottokár székeshérvári római kat. püspök a gazdaggyűlésen indítványt tett, hogy a hitbizományokat és az egyházi birtokokat vegye át az állam és belőlük örökbirtéket létesítsen, még pedig kisbirtéket a hazáért harcoló katonák részére. A püspök nagyszabású beszédben indokolta meg indítványát, melyet nagy lelkesedéssel, egyhangulag fogadott el a gazdaggyűlés.

Azért nem tette meg indítványát — mondta a püspök — a főrendiház ülésén, mert a pártfegyelmény nyaktilójától féltette. A földet, a hazát ne nézzük portékának, hanem a magyar földet magyar lelkek számára tartjuk meg és biztosítsuk mindörökre. Azoknak a hőseknek, akik Limanovánál, Gorlicénél, a Kárpátokban, az Isonzónál, Szerbiában és a Balkánon hazájukért vértettek, nem akaszthatnak verkiút a nyakukba, mint tették a nyomorékká vált katonákkal Solferino után! — mondotta a kiváló főpap megrázó igazságérzettel. Ha csalódnának szomorú állapotok következzenek. Az egész ország társadalmának össze kell fogni a birtokreform megvalósítására.

Az indítványt általános lelkesedéssel elfogadták és a propaganda irányítására bizottságot választottak, melynek tagja lett az indítványozó is.

Az Arany Bika bérhátraléka.

Biztosítékot kíván a város.

MárkEndre udv. tan., polgármester bejelentette a városi tanácsnak, hogy az Arany Bika r.-t. 77.500 korona bérhátralékban van. Az Arany Bika. ügyében kiküldött kis bizottságban felmerült az a kérdés, hogy nem lenne helyes a városnak ezt a követelését biztosítani?

Kondor Kálmán főszámvévo kijelenti,

hogy a bérhátralék már 110.000 korona a mai napon.

Dr. Vargha Elemér szerint a közgyűlésre kellene bízni, hogy ebben az ügyben hozzon határozatot.

Dr. Vásáry István azt tanácsolja, hogy adjon a részvénytársaság biztosítékot.

Dr. Magoss György: Például lekötethető a részvénytársaság a magánbérköveteléseit a város javára.

Márk Endre: Beleegyezem, de csak úgy, ha a részvénytársaság 48 óra alatt ilyen nyilatkozatot és felhatalmazást ad, szóval ha a város elfogadható biztosítékot kap.

Dr. Csűrös Ferenc osztja a polgármester álláspontját.

Dr. Vargha Elemér még mindig a közgyűlés határozatát várná meg előbb. Addig semmi tekintetben sem lépne föl a részvénytársaság ellen.

Szabó Kálmán: Bizzuk meg az ügy előadóját, hogy ez ügyben tárgyaljon a részvénytársaság vezetőjével.

Dr. Tóth Emil ugyanezen a nézetben van.

A tanács Szabó Kálmán indítványát elfogadja, megbizák dr. Vargha Elemért, hogy tárgyaljon a részvénytársasággal, úgy, hogy a tanács pénteken déli 12 óráig már megkapja a részvénytársaság választát s azt rendkívüli ülésében tárgyalhassa.

Gróf Apponyi Albert Márk Endre polgármesterhez.

Mozgalm a csecsemő- védelem ügyében.

Márk Endre udv. tan., polgármester tudvaleg nagyszabású mozgalmat indított Debrecenben a csecsemővédelem érdekében. Ebből az alkalomból gróf Apponyi Albert a következő meleg hangú levelet intézte a polgármesterhez:

Méltóságos Polgármester ur!

Szövetségünk ügyvezető igazgatója, dr. Madzsar József Debrecenből visszatérve, jelentette nekem, hogy méltóságos polgármester urban az anya és csecsemővédelem ügyében milyen hatalmas pártfogóra talált.

Nagy örömmel értesültem arról is, hogy Debrecenben az anya- és csecsemővédelem ügyében megindított társadalmi mozgalom azok szerint az elvek szerint igyekszik célját elérni, amely elveket az anya- és csecsemővédelem céljainak elérésére a Stefania Szövetség magáénak vall.

Bizonyos az, hogy a csecsemővédelem ma ebben nemzetfenntartó munka. Bizonyosnak tartom azt is, hogy az egész országban megindult ez a nemes mozgalom igazi célját csak akkor érheti el, ha az egységes irányelvek szerint történik. — A társadalmi anya- és csecsemővédelemnek ezt az egységét van hivatva szolgálni és biztosítani a Stefania Szövetség.

URANIA

Péntek Szombat Vasárnap
április 14., 15., 16.

Két sláger. Nordisk film.

A HAZUGSÁG

bűnügyi dráma 4 felvonásban.

A kastély gazdát cserél

vizjáték 3 felvonásban.

Előadások kezdete 5 órakor mérsékelt 7, és 9 órakor rendes helyárral.

Szombaton, április 15-én, este 9 órakor
SVARSTRÖM VALBOG világhírű svéd opera
énekesnő egyetlen dalostálya este 9 órakor.

A város és a negyedik hadikölcsön.
A városhoz leérkezett már a belügyminiszter leirata a negyedik hadikölcsön ügyében. A feltételek általában ugyanazok, mint a harmadik hadikölcsönénél. Márk Endre udv. tan. polgármester kijelentette, hogy a miniszter a multkorai jegyzést most mindenképen akceptálni fogja. Erre nézve megnyugtatóst kapott. A városi tanács megbízta a polgármestert, hogy tárgyaljon a multkorai jegyzés alkalmával ajánlatot tett bankokkal, hogy hajlandók-e ugyanazon feltételek mellett a hetmilliót biztosítani a város hadikölcsön-jegyzésére és pedig a következő megosztással: Alföldi Takarékpénztár 2 millió, Debreceni Első Takarékpénztár 1 millió, Ipar és Kereskedelmi bank 1 millió, Magyar Általános Hitelbank debreceni fiókja 1 millió.

Halálozás. Vettük a következő gyászjelentést: Mély fájdalommal megtört szívvel tudatjuk a felejtetetlen jó férj, gondos édes apa, gyermek, testvér, vő és áldott emlékü jó rokon: néhai Gacsó Mihály városi hajdunak f. hó 13-án délután 2 órakor, életének 50-ik, boldog házasságának 26-ik évében 8 heti súlyos szenvedés után történt esendes elhunytát. Drága halottunk földi részeit f. hó 15-én délután 3 órakor fogjuk. Bősörményben a ref. egyház szertartása szerint, Bercsényi-utca 1801. számú házuknál tartandó ima után, a Keleti temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtszességételére rokonainkat, az elhunyt kártársait, ismerőseit fájó szívvel meghívjuk. Debrecen, 1916. április 13. Áldás és béke poraira! Bánatos neje: öz. Gacsó Mihályné szül. Oláh Zsuzsanna. Gyermekai: Mihály (elhunyt), Ferenc (harctéren), Erzsébet, Imre és Pista. Édes anyja: öz. Gacsó Mihályné szül. Jónás Erzsébet. Apósa és anyósa: Oláh István nejevel Torok Erzsébettel. Testvérei: Gacsó Sándor nejevel és gyermekeivel, Szabó Józsefné gyermekeivel, Genesi Sándorné gyermekeivel, Arany Imréné gyermekeivel. Sógorságai: Oláh István nejevel és gyermekeivel, Oláh Sára férjével és gyermekeivel, Oláh János nejevel és gyermekeivel. Számos közeli és távoli rokon nevében is. A temetést Fehértói Béla tem. int. rendezi. (Dégenfeld-tér 4.)

Az Izs. hítközségi tagok figyelmébe. A Dnák Ferenc-utcai templomban az istentisztelet — további intézkedésig — a következő időben tartanak: Péntek este egyneked 7 órakor, szombat reggel és d. a. 9 órakor, szombat d. a. 4 órakor és este 7 órakor. Hétköznap reggel fél 7 órakor és este fél 7 órakor.

Értékesítés. Vasutasok gőztávozó vállalata (pályaudvari vasutasoknak a személyzeti fát minden héten pénteken és szombaton vágja és szállítja. Befizetések Tisza-palota II. em. 31. ajtó alatt intézendők.

Az Izs. közönség figyelmébe. Ily cím alatt megjelent a — rituális felügyelet alatt álló husvéti tejről szóló — közleményünk nyomán kéltkezett félreértések eloszlatása céljából közöljük, hogy csakis a városi tejgazdaság eddigi fogyasztói és csakis azon mennyiségben tarthatnak igényt rituális teire, amennyit naponként eddig is kaptak a városi tejgazdaságtól.

Divatszalon április 15-iki száma 60 fill., Bazar divatlap 40 fillér. Bőrtartalmu tavaszi divatlapok nagy választékban Antalfynál, kaphatók Szent Anna-u.

100 darab finom csont levélpapír 100 borítékkal 3 korona, divatos levélpapírok legolcsóbban kaphatók Antalfy József könyv- és papíráruházában, Szent Anna-u. és Varga-u. sarok.

Berakkozás miatt a raktáron levő összes férfi-divat cikkeket melyen leszállított árban árusítom, Aszmann Ferenc, Piac-u. 27.

Royal kávéházban ma és minden este Oláh Rudi országghírű cigányprimás muzsikál.

Somosay László cég. Hajdumegye szállítója kirakataiban látható a tavaszi costumképzés és ruha selyem újdonságai.

Legujabb.

Eötvös Károly meghalt.
Budapest, április 13. Eötvös Károly ma éjjel fél tizenkét órakor meghalt.

A verduni harcok.
Köln, április 13. A Kölnische Zeitung haditudósítója jelenti:

Verdun körül sikeresen halad előre a német offenzíva. Avocourt és Vaux között egységes csata fejlődött ki, melynek során a németek lassan, de biztosan előrejutnak. A franciák legutolsó tartalékjaiat is harcbevetik.

Ivanov Oroszország reménytelen helyzetéről.

Berlin, április 13. A Berliner Mittagszeitungnak jelenti Stokholmból: Ivanov tábornokot, az orosz délnyugati harcvezetőt, a németek pusztán csak azért bocsátották el, mert az volt a véleménye, hogy meg kellene kíséreni a központi hatalmakkal való békekötést. Oroszország Ivanov szerint már nem számíthat több sikerre és hiába pazarolja el katonai és gazdasági erejét. Ivanov egyáltalán nem betegség miatt vált meg a hadseregtől. Olyan egészséges, mint a medve.

Perocid és Cuprin

szőlőpermetezéshez kapható

Deutsch Albert és Fia

Piac-Hatvan-utca sarok.

Apró hirdetések.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szóig hatvan fillér. Minden további szó 6 fillér. A délután négy óra után feladott hirdetések díja szavanként nyolc fillér.

Ajánlat

Bérbeadó
tanyai birtok. A város-párcsi kö. ut mentén, a pusztá Nagycseréi 39 kat. hold 255 □ olet kitévő Dalmy-féle tanyai birtok 1916 évi Szent Mihály napjától számítva összes épületeivel bérbe adandó. Értekezhetni. Debrecen. Arany Janos-utca 3. szám. 4016

Alkalmi
vétel férfi, női gyermek cipők, fehérméru, igen olcsón kapható. Széchenyi-utca 23. 1012

Raffia,
Kénelap legolcsóbban kapható. Gluck, Péterfia 76. 3857

Ajánlkozom
apolóúonek, egyetemi tanártól bizonyítvány. Vidékre megyek. Cim a kiadóhivatalban. 4058

Fodrász segéd jó munkás azonnal felvétetik Szent Anna 14. szám.

Varrógépet
ujat és mindenféle varrógép alkatrészeket bizonyos árban kaphat Grünfeld Mórnál, Nyomató-utca 2. az udvarban, Csapo-utca mellett. 3708

Gépcélaj,
gépszir, hengercélaj prima minőségben kapható: Weisz festék üzletében, Hatvan-u. 11. 3665

Száraz
tuziát, otelja aprítva házhoz szállit, szaklónként 7 koronáért. — Unió tuzifa és aruforgalmi r-t. Ispatály-telép 1. Telefon 7-79. 3513

Két
szobas udvari lakás — mellékhelyiségekkel, — majus 1-re kiadó. József kir. herceg-u. 58. 4051

Tüzifa
kitünő minőség, 1 mézsa 6 korona. Rakóczi-utca 47. 4055

Cipő üzlet

áthelyezés miatt a raktáron levő összes czipőim minden elfogadható árra árusítom. Amerikai varott czipő párja 20 K. Nagy czipő áruház Hatvan u 8

Butorozott
utcai szoba, kettő vagy három, fürdőszobával kiadó. Csapo-utca 38. 4063

Felirónőnek
ajánlkozom, nagyobb kávéháza. Cim a kiadó hivatalban. 4069

Vendéglő
nagy állomás szomszéd ságában kiadó. Értekezhetni Kossuth 31. üzletben. 4067

Kereslet

Aranyat-ézüstöt,
brillánst, zalogjegyet vesz, meghívásra házhoz is elmeget Steiner Mihály, Csokonai-u. 32.

Elveszett
7-én, Halapról egy 3 éves piros pej csikó, P. I. bijoggal, aki tud róla. Piacsirta-utca 33. alatt jelentkezzen. 4033

Riesz
kocsigyarabá kovács és kerékgyártó munkások és tanulók felvétetnek. Teleki-u. 62

Képzett
női szabósegéd, leányok felvétetnek Molnar Ferenc női divattermében 56

Munkásnök
és kocsisek állandó alkalmazásra azonnal felvétetnek. Teleki-u. 100. 105

Finom
német kisasszony május 1-re állást keres. Arany János-utca 54. ajtó 6. 4093

Keresek
16 éves fiút hetesnek, vendéglőbe. Hatvan-u. 2. 4082

Fodrászsegéd
azonnal bélelhet. József kir. herceg-u. 2. 4049

Piatal,
szép irasu bankhivatalnok, ki gépirásban is jártas, bármilyen esteli iradat munkát keres. — Levelek „Gépiró” jellegre a kiadóhivatalba. 106

Keresek
egy kézi húzásra alkalmas teherszállító kis szekert. Debreceni gazdaság bankja. 4061

Intelligens
no ugnynöki állást keres Cim a kiadóhivatalban 4059

Vidékre
szobaleány kerestetik, azonnal. Deutsch üzlet, Piac-u. 1. 4064

Kitűtő
fiú és tanuló leány felvétetnek. Kézimunka üzlet. Piac-utca 40. 4071

Megbízható
ügyes, jó számoló pénztermelő Kupler Ignác lisztüzletében felvétetik. 4068

Keresek
fiatal fiút hetesnek, vendéglőbe. Hatvan-u. 2. 4063

Bejárónőt
egész napra könyvvé felveszek. Sántha Károly cukrász, Hatvan-utca 1. 4063

Eladás

Bicikli
olcsón eladó, bevonulást végett. Tócskert, Acél-utca 27. 4028

Eladó
cselédagy 8 korona, kisebb sparnelt csövekkel 14 korona, három egős villanycsillár 30 korona és minthegy 25 méter, mázsa kőszén, mázsa-ként is, mázsa 4 korona, csak a mai és holnapi napon árusítatik ki. Felvilágosítást nyújt Nagy Lajos irada Csapo-utca 19. 4064

Kézikocsi
féderrel és anékül eladó, 12-1 óra kozt. Ferenc József-ut. 8. 4052

Eladó
egy sötétkék és fekete-fekete csikos costum, fekete selyem kalap. — Nyomató-ut. 10. 4047

Nagy
mennyiségű prima uszó-kocsiok eladó, 60 korona mázsa. Teleki-u. 82. 4060

Geréby-
telepen, Kondor-u. 3. sz. három szobás kis ház, istálló, baromfi udvar, valamint 2 hold szőlővel együtt kedvező feltételek mellett árul eladó. Értekezhetni Debreceni gazdaság bankjában, Kossuth-utca 17. 4056

Szalongarnitúra
új sparnelt eladó. Iskola-utca 8. 4046

Eladó
Bolti alvány és üveg szekrények a volt — Róza üzletből, Kistemplom bazár. 4057

Arveresen
vett férfi tavaszi feltöltött leszállított árban adatkak, 25 koronától kezdve kaphatók. Értekezhetni vegtete Kovács Gyula vasúthelyi Bika-szálloda mellett. 4048

Eladó
egy huszártiszt 16 és nyereg, teljes felszereléssel Balogh Zsigmondnál, Verbóczy-utca 2. 4070

Pénzkölcsön

értékpapírokra, sorsjegyekre hadi kölcsön kölvényekre.
Hadi kölcsön
100 koronánként 80-
Bazilika sorsjegy 15-
Magyar vöröskereszt sorsjegy 18-
Osztrák „ „ 30-
Olasz „ „ 28-
Jásziv „ „ 10-
Erzsébet „ „ 6-
Pesti Hazai „ „ 70-
Konvertáltjelzá. „ „ 120-
Ha az értékpapír mássutt van letétben, kivált jutt és arra a fenti kölcsönt adjuk. **Kaliforniai** pénzeket, arany érmeiket a legmagasabb napi áron beváltunk. Debreceni Pénzváltóbank és Zalkócska Részv.-Társaság SIMONFI UTCA 13